

С каким литературным героем Вы бы отправились в путешествие?

ИТОГОВОЕ СОЧИНЕНИЕ

СОЗДАТЕЛЬ ПРЕЗЕНТАЦИИ: ФЕДОТОВА Ю.В., МАОУ «СОШ №1»

1 абзац. Размышление по теме

С каким литературным героем я бы отправилась в путешествие? Это трудный вопрос, который требует глубоких размышлений. Сначала уточню, какого человека я хотела бы видеть рядом, если бы решила путешествовать. Я думаю, он должен быть сильным, смелым, решительным, способным не растеряться в сложной ситуации и прийти на помощь, когда требуется. А ещё неплохо, если у него уже есть опыт путешествий. Таким характеристикам, на мой взгляд, соответствует Артур Грэй из феерии А.Грина «Алые паруса».

2 абзац. 1-ый пример из произведения

Для того чтобы подтвердить справедливость своего мнения, приведу несколько примеров из произведения. Грэй решительный, упорный, волевой. Он захотел стать капитаном и не побоялся сбежать из замка, где родился и воспитывался, чтобы добиться желаемого. Его путь к цели был непростым. Капитан Гоп взял Грэя на корабль юнгой, но ждал, когда тот устанет от новой тяжелой жизни и попросится домой. Однако юноша не испугался трудностей. Значит, в путешествии, если произойдет что-то непредвиденное, он тоже проявит силу воли и поможет спутникам справиться с неприятностями.

3 абзац. Второй пример из произведения

Также Грэй - человек добрый и сострадательный. Он не мог в детстве даже просто смотреть на картину, изображающую распятого Христа, из-за чего замазал краской раны Спасителя, испортив полотно известного художника. Когда сильно обожглась служанка, он спросил, больно ли ей. Та ответила, что он сам может попробовать, и Грэй это сделал: плеснул себе на сгиб кисти горячей жижи из кастрюли. После этого мальчик отвел девушку к врачу, который помог ей, и только потом показал доктору свой ожог. Мы видим, что Грэй не эгоист, он чутко относится к окружающим, для него важно сначала позаботиться о другом человеке, а не о себе, и такое отношение в путешествии, несомненно, может оказаться кстати.

4 абзац. Вывод по теме

Таким образом, Грэй - отличный компаньон, с которым я бы смело отправилась путешествовать, не боясь, что он струсит в трудную минуту, зная, что рядом со мной тот, на кого можно положиться в любой ситуации. И было бы замечательно, если бы мы совершили кругосветное плавание на его корабле «Секрет».